
                                С.П. Цуренко , вчитель-методист  математики  ЗОШ   I – III  ступенів       

cмт  Краснопiлля 
Сумської  областi

Для  оволодіння учнями  практичних  вмінь  і  навичок  розв’язувати  задачі  учитель математики  повинен  мати достатню кількість різнорівневих однотипних задач і вправ тренувального характеру для домашніх  і класних робіт, для факультативних занять.                    

Набір задач навчальних шкільних посібників і підручників з математики з окремих тем не завжди задовольняють вчителя як в кількісному, так і в якісному плані. Це стосується тем  з геометрії „ Теорема  Піфагора. Геометрія – 8”, „Формула Герона. Геометрія -9“, ,,Розв’язання  трикутників. Геометрія -9“ і інших .

     У статті пропонуються  нові  підходи  до складання текстів завдань для тренувальних  вправ і завдань. Автором розроблена нова методична технологія складання тексту однотипних багатоваріантних задач, яка дає змогу за допомогою умови однієї задачі збільшити кількість використаних однотипних задач в десятки разів; забезпечити кожного учня класу окремим варіантом при написанні самостійної роботи або контрольної роботи і прогнозувати відповіді до кожного варіанту, задавати додому контрольні роботи; залучати до перевірки правильності  розв'язання  однотипних  задач учнів класу; економити час на перевірку завдань, а  за  описаним  вчителем алгоритмом виставлення оцінки за правильні відповіді, самостійно учням оцінити свої навчальні досягнення при проведенні  тематичного контролю.

Пояснимо методичну технологію складання тексту  однотипних  багатоваріантних задач на задачах  на прямокутні трикутники і ромби на завданнях з тем „Теорема Піфагора”,  ”Розв’язання  трикутників ", ”Площі  фігур ", ”Подібність фігур”, ”Рухи і вектори " і інших  тем.

У  8 класі  при вивченні  теореми Піфагора учням робиться повідомлення про піфагорові трикутники. Це прямокутні трикутники, катети і гіпотенузи  яких виражаються натуральними числами. Ці числа називаються піфагоровими  трійками. Пошук цих натуральних чисел можна доручити комп'ютеру.

Для читача, який має доступ до комп'ютера, наведемо програми мовами ВАSIC і  Рascal для  пошуку цих натуральних чисел – трійок:
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СLS
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REM  ПОШУК  ТРІЙОК

20  FOR   A=3  TO  100

30  FOR   B=4   TO  100

40  FOR   C=5   TO   100

50  IF  A
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A +BB= C
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C   AND  B>A  THEN   PRINT  A ;   B ;  C 

60  NEXT C,B,A

70  END

Program Teorema _Pifagora ;

uses crt ;

var 

         a, b, c, k : integer ;

begin 

          clrscr ;

          k:=1;

                for  a:=3 to  100  do

                for  b:=4 to  100  do

                for  c:=5 to   100  do

                       if (a*a+b*b=c*c) and (b>a)  then 

                       begin 

                           write (a, ’ ’ ,b,’ ’,c);

                           if  k/5=trunc (k/5) then writeln ;

                           gotoxy(16*(k mod 5), wherey);

                           k: = k +1;

                           end;

     end.

Результат  виконання :
3      4         5           5   12    13         6        8     10            7    24    25         8      15      17

9    12       15           9    40   41         10     24    26            11   60   61         12    16      20

12   35      37          13   84   85         14     48    50            15   20   25         15    36      39

16   30      34          16   63   65         18     24    30            18   80   82         20    21      29

20   48      52          21   28   35         21     72    75            24   32   40         24    45      51

24   70      74          25   60   65         27     36    45            28   45   53         28    96     100

30   40      50          30   72   78         32     60    68            33   44   55         33    56       65

35   84      91          36   48   60         36     77    85            39   52   65         39    80       89

40   42      58          40   75   85         42     56    70            45   60   75         48    55       73

48   64      80          51   68   85         54     72    90            57   76   95         60    63       87

60   80     100         65   72   97

Результатом виконання програми буде 52 піфагорових трикутники, в яких гіпотенуза буде не більше 100.
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- проекцію катета 
[image: image18.wmf]b

на гіпотенузу 
[image: image19.wmf]c

. Всі ці обчислення заносимо в табл. 1.
Табл. 1
	№
	a
	b
	c
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Склавши відповідним чином 4 рівних трикутники кожного з 52 варіантів табл. 1 одержимо 52 ромби (52 варіанти), в яких подвоєний менший катет буде меншою діагоналлю ромба 
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, подвоєний більший катет буде більшою діагоналлю ромба 
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, гіпотенуза 
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 буде стороною ромба.
Тоді площа ромба дорівнюватиме площі 4 трикутників 
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, висота ромба буде дорівнювати подвоєній висоті трикутника, проведеній до гіпотенузи 
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, радіус кола, вписаного в ромб, буде дорівнювати висоті трикутника, проведеній до гіпотенузи 
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, а проекції катетів на гіпотенузу 
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a

і 
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b

 - будуть відрізками, на які поділяє коло, вписане в ромб, сторону ромба.
Використовуючи результати табл. 1 (для піфагорових трикутників) можна скласти аналогічну табл. 2 для 52 ромбів (52 варіанти), які можна утворити з 4 рівних піфагорових трикутників. При складанні текстів багатоваріантних задач на ромби можна використовувати числові дані табл. 1, враховуючи вищеописані зауваження.

Тому наводимо результати таб.2 тільки для 1 і 2 варіантів (для ромбів, які утворені з трикутників зі сторонами 3, 4, 5 і 5, 12, 13. Інші 50 варіантів табл. 2 вчитель може скласти самостійно за описаним вище алгоритмом складання таблиці.
Табл 2
	№
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Користуючись результатами табл. 1 і табл. 2 вчитель може складати тексти різноманітних багатоваріантних однотипних задач на обчислення і задач, що зводяться до складання квадратних рівнянь і систем рівнянь, задач на використання формул тригонометрії і подібності фігур, задач на декартові координати і вектори і інших тем геометрії.
При розв’язанні деякої частини із поданих нижче задач потрібно застосувати формули тригонометрії (формули зведення, подвійного і половинного кутів, вираження однієї тригонометричної функції через іншу і т.п.). Ці задачі слід розглянути в школах (класах) фізико-математичного профілю, де ці формули згідно з чинною програмою з математики для загальноосвітніх шкіл вивчаються у 9 класах цього профілю. Задачі на застосування теореми косинусів, синусів і формули 
[image: image222.wmf]sin
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 можна розглянути на уроках геометрії і інших профілів.

Пояснимо технологію складання текстів однотипних багатоваріантних задач на прикладах деяких задач.
Задача 1.  Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image223.wmf]c

, а один з катетів - 
[image: image224.wmf]b

. Знайдіть площу трикутника. (Числові значення 
[image: image225.wmf]c

 і 
[image: image226.wmf]b

 вибираються вчителем із табл. 1)

Відповідь: 
[image: image227.wmf]S

D

.

Розв’язання цих однотипних задач (52 варіанти) зводиться до знаходження числових значень 
[image: image228.wmf]S

D

, що обчислені в табл. 1. Це дає змогу вчителю чи учню швидко перевірити правильність розв’язання кожної із 52 задач, звіряючи знайдені числові значення 
[image: image229.wmf]S

 з поданими у табл. 1.

Задача 2.● Діагоналі ромба дорівнюють 
[image: image230.wmf]1

d

і 
[image: image231.wmf]2

d

. (Числові значення вибираються вчителем із табл. 2). Знайдіть радіус кола, вписаного у ромб.
Відповідь: 
[image: image232.wmf].

p

r


Розв’язання цих однотипних задач (52 варіанти) зводиться до знаходження числових значень радіуса кола, вписаного в ромб, що обчислені в табл. 2 і відповідають також значенням 
[image: image233.wmf]c

h

в табл. 1. Це дає змогу вчителю чи учню швидко перевірити правильність розв’язання кожної із 52 задач, звіряючи знайдені значення 
[image: image234.wmf]p

r

 з поданими значеннями 
[image: image235.wmf]c

h

у табл. 1.
Задача 3.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image236.wmf]a

 і 
[image: image237.wmf]b

, а гіпотенуза - 
[image: image238.wmf]c

.Знайдіть відстань між точками перетину бісектрис і медіан трикутника. (Числові значення 
[image: image239.wmf]a

, 
[image: image240.wmf]b

і 
[image: image241.wmf]c

 вибираються вчителем із табл. 1).
Відповідь: 
[image: image242.wmf]22
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За текстом цієї задачі, використовуючи числові значення 
[image: image243.wmf]a

, 
[image: image244.wmf]b

і 
[image: image245.wmf]c

 табл. 1, можна скласти 52 задачі. Розв’яжемо цю задачу у загальному вигляді (учні розв’язують її з числовими значеннями заданого їм варіанту.)
Розв’язання.  Розв’яжемо цю задачу координатним методом, розмістивши трикутник 
[image: image246.wmf]ABC

з катетами 
[image: image247.wmf],
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 у прямокутну систему координат (див. рис. 1).

[image: image1213.wmf]a







Тоді вершини трикутника матимуть координати 
[image: image248.wmf](0;0),(0;),(;0).

CAbBa

 Нехай точка 
[image: image249.wmf]P

 - точка перетину бісектрис. Тоді за властивістю прямокутного трикутника абсциса і ордината точки будуть радіусами вписаного кола у трикутник. Використавши формулу для обчислення радіуса вписаного кола 
[image: image250.wmf]2
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, знаходимо координати точки 
[image: image251.wmf];
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Нехай 
[image: image252.wmf](,)
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- точка перетину медіан довільного трикутника з координатами вершин 
[image: image253.wmf](,),(,),(,),
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 то використовуючи властивість медіан трикутника і двічі формулу середини відрізка або формулу координат поділу відрізка у даному відношенні 
[image: image254.wmf]l

:


[image: image255.wmf]1212

;

11

xxyy

xy

ll

ll

++

==

++





(1).

можна довести що координати точки 
[image: image256.wmf]M

 матимуть вигляд:




[image: image257.wmf];;
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(2).

Використовуючи формули (2), знаходимо координати точки перетину медіан 
[image: image258.wmf]M

 для нашого випадку:
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Отже, точка 
[image: image261.wmf];.
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Використовуючи формулу відстані між двома точками, знаходимо шукану відстань:
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Відповідь: 
[image: image263.wmf]22
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Як видно з умови цих трьох задач з використанням табл. 1 і табл. 2 можна одержати 
[image: image264.wmf]352156

×=

 задач з прогнозованими відповідями.

Але можна збільшити ресурс використаних задач в десятки і сотні разів шляхом введення в умову задачі порядкового номера учня в класному журналі, прогнозувати відповіді до кожної багатоваріантної задачі.
Пояснимо технологію складання текстів однотипних багатоваріантних задач з використанням порядкового номера учня в класному журналі на прикладах задачі, яку можна розглянути у 8 класі при вивченні тем "Теорема Піфагора. Геометрія – 8" або теми "Розв’язування текстових задач. Алгебра – 8", в якій для всіх 30 учнів класу можна спрогнозувати відповідь, що буде пов’язана з порядковим номером учня в класному журналі і відповідатиме сторонам трикутника першого варіанту табл. 1.

Розв’яжіть задачу, де 
[image: image265.wmf]N

 - ваш порядковий номер у журналі.

Задача 4.● У прямокутному трикутнику катети менші за гіпотенузу на 
[image: image266.wmf]2

N

 і 
[image: image267.wmf]N

см. Знайдіть сторони трикутника. 
Відповідь:

[image: image268.wmf]3;4;5.
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Розв’яжемо цю задачу в загальному вигляді (учні розв’язують задачу тільки з числовим значенням N, де N – порядковий номер учня в класному журналі).
Розв’язання. Підставляючи свій порядковий номер в умову задачі, учні, позначивши через 
[image: image269.wmf]x
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 – довжину гіпотенузи, а через 
[image: image270.wmf](2)
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 і 
[image: image271.wmf]()
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 - довжини катетів за теоремою Піфагора складають 30 різних квадратних рівнянь з різними числовими коефіцієнтами типу:
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[image: image273.wmf](1,2,3,...30)
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або після спрощень одержують:
[image: image274.wmf]22
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 (однотипні індивідуальні рівняння).

Якщо N=1, то 
[image: image275.wmf]2
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якщо N=2, то 
[image: image276.wmf]2
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якщо N=3, то 
[image: image277.wmf]2
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…
якщо N=30, то 
[image: image278.wmf]2
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Розв’язавши своє індивідуальне рівняння, учень знаходить, що гіпотенуза трикутника дорівнює 
[image: image279.wmf]5,
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 а катети 
[image: image280.wmf]3
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[image: image281.wmf]4.
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Відповідь: 
[image: image282.wmf]3;4;5.
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Як видно, відповідь до задачі прогнозована і відповідає значенню табл. 1, варіант 1.
Це дає змогу вчителю чи учню, використовуючи результат табл. 1, швидко перевірити правильність виконання завдання кожним учнем і водночас охопити кожного учня окремим варіантом. 

Змінивши умову попередньої задачі, і використавши всі варіанти табл. 1 можна збільшити ресурс використаних задач до 1560 однотипних варіантів.
Задача 4(а).● У прямокутному трикутнику катети менші за гіпотенузу на 
[image: image283.wmf]()
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 і 
[image: image284.wmf]()
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. Знайдіть сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image285.wmf];;.
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 (Числові значення 
[image: image286.wmf],

c


[image: image287.wmf]a

і 
[image: image288.wmf]b

для обчислення різниць 
[image: image289.wmf]ca

-

і 
[image: image290.wmf]cb

-

 вибираються вчителем для кожного із цих 52 варіантів в таблиці 1).
Не важко пересвідчитись, що якщо в класі 30 учнів, то ресурс всіх задач, складених за текстом умови задачі 4(а) і які вчитель може використати у своїй роботі становитиме 
[image: image291.wmf]30521560

×=

 однотипних задач.

Розглянемо інші приклади складання тексту однотипних різнорівневих багатоваріантних задач, де використовуючи результати табл. 1 (варіант 1, 2, 3) і табл. 2 (варіант 1, 2) можна прогнозувати відповідь до кожної задачі.
5. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image292.wmf]3
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см

і 
[image: image293.wmf]4
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см

. Знайдіть периметр трикутника.
Відповідь: 
[image: image294.wmf]12.
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6. Периметр ромба дорівнює 
[image: image295.wmf]52

N

см

, а одна з діагоналей - 
[image: image296.wmf]24
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см

. Знайдіть другу діагональ.

Відповідь: 
[image: image297.wmf]10.
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7. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image298.wmf]3
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см

і 
[image: image299.wmf]4
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. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника. 

Відповідь: 
[image: image300.wmf]2,5.
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8. Радіус кола, описаного навколо трикутника дорівнює 
[image: image301.wmf]6,5
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, а один з катетів - 
[image: image302.wmf]12

N

см

. Знайдіть другий катет.
Відповідь: 
[image: image303.wmf]5.
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9. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image304.wmf]3
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см

і 
[image: image305.wmf]4
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. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.

Відповідь: 
[image: image306.wmf].
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10. Катет прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image307.wmf]6
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, а гіпотенуза 
[image: image308.wmf]10
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. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник. 

Відповідь: 
[image: image309.wmf]2.
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11. Радіус кола, описаного навколо трикутника дорівнює 
[image: image310.wmf]6,5
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см

, а один з катетів - 
[image: image311.wmf]12
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см

. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.

Відповідь: 
[image: image312.wmf]2.
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12. Медіана, проведена до гіпотенузи дорівнює 
[image: image313.wmf]5
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, а один з катетів - 
[image: image314.wmf]8
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. Знайдіть радіус кола вписаного у трикутник і периметр трикутника.

Відповідь: 
[image: image315.wmf]2;24.
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13. Катет прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image316.wmf]3
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см

, а його гіпотенуза - 
[image: image317.wmf]5
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. Знайдіть медіани трикутника.
Відповідь: 
[image: image318.wmf]73
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14. У прямокутному трикутнику найбільший катет і найбільша медіана відповідно дорівнюють 
[image: image319.wmf]4
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 і 
[image: image320.wmf]73

2
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. Знайдіть гіпотенузу.
Відповідь: 
[image: image321.wmf]5.
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15. У прямокутному трикутнику менший катет дорівнює 
[image: image322.wmf]3
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, а медіана більшого гострого кута - 
[image: image323.wmf]13

N

см

. Знайдіть периметр трикутника.
Відповідь: 
[image: image324.wmf]12.
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16. Діагоналі ромба дорівнюють 
[image: image325.wmf]6
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 і 
[image: image326.wmf]8

N

см

. Знайдіть периметр ромба.

Відповідь: 
[image: image327.wmf]20.
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17. У 
[image: image328.wmf](90)13,
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image329.wmf]5
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. Знайдіть периметр трикутника.
Відповідь: 
[image: image330.wmf]30.
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18. У
[image: image331.wmf](90)4,
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[image: image332.wmf]4
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. Знайдіть периметр трикутника.
Відповідь: 
[image: image333.wmf]12.
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19. У
[image: image334.wmf](90)10,
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image335.wmf]cos0,6
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. Знайдіть довжину медіани, проведеної з меншого гострого кута.
Відповідь: 
[image: image336.wmf]73.
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20. У
[image: image337.wmf](90)5,
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image338.wmf]2,4
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. Знайдіть довжину медіани, проведеної з вершини прямого кута трикутника.
Відповідь: 
[image: image339.wmf]6,5.
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21. Периметр ромба дорівнює 
[image: image340.wmf]20.
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 Сторона ромба з більшою її діагоналлю утворює кут, синус якого дорівнює 0,6. Знайдіть діагоналі ромба.
Відповідь: 
[image: image341.wmf]2;24.
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22. Діагоналі ромба дорівнюють 
[image: image342.wmf]6
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 і 
[image: image343.wmf]8
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см

. Знайдіть площу ромба.
Відповідь: 
[image: image344.wmf]22

24.
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23. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image345.wmf]6
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см

 і 
[image: image346.wmf]8
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см

. Знайдіть площу трикутника.
Відповідь: 
[image: image347.wmf]22
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24. Один з катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image348.wmf]12

N

см

, а гіпотенуза - 
[image: image349.wmf]13.
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 Знайдіть площу трикутника.

Відповідь: 
[image: image350.wmf]22

30.
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25. Площа трикутника дорівнює 
[image: image351.wmf]22
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, а один із катетів - 
[image: image352.wmf]3
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см

. Знайдіть периметр трикутника.
Відповідь: 
[image: image353.wmf]12.
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26. Площа ромба дорівнює 
[image: image354.wmf]22
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, а одна з діагоналей ромба - 
[image: image355.wmf]10
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см

. Знайдіть сторону ромба.

Відповідь: 
[image: image356.wmf]13.
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27. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image357.wmf]5

N

см

, а синус гострого кута трикутника дорівнює 0,8. Знайдіть площу трикутника.
Відповідь: 
[image: image358.wmf]22

6.

N

см


28. Сторона ромба дорівнює 
[image: image359.wmf]10

N

см

 і утворює з меншою діагоналлю кут, косинус якого дорівнює 0,6. Знайдіть площу ромба.

Відповідь: 
[image: image360.wmf]22

96.

N

см


29. Радіус кола, описаного навколо прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image361.wmf]6,5,

N

см

 а один з катетів - 
[image: image362.wmf]5

N

см

. Знайдіть площу трикутника.
Відповідь: 
[image: image363.wmf]22

30.

N

см


30. Медіана прямокутного трикутника проведена до гіпотенузи дорівнює 
[image: image364.wmf]2,5,

N

см

 а один з катетів - 
[image: image365.wmf]3

N

см

. Знайдіть площу трикутника.

Відповідь: 
[image: image366.wmf]22

6.

N

см


31. Катет прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image367.wmf]6

N

см

, а медіана трикутника, проведена до цього катета дорівнює 
[image: image368.wmf]73

N

см

. Знайдіть гіпотенузу і площу трикутника.
Відповідь: 
[image: image369.wmf]22

10;24.

N

смNсм


32.● Гіпотенуза прямокутного трикутника більша від одного з катетів на 
[image: image370.wmf]N

см

, а іншого - 
[image: image371.wmf]8

N

см

. Знайдіть сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image372.wmf]5;12;13.

N

смNсмNсм


33.● Один з катетів прямокутного трикутника на 
[image: image373.wmf]N

см

 більший від іншого, а гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image374.wmf]5

N

см

. Знайдіть катети.

Відповідь: 
[image: image375.wmf]3;4.

N

смNсм


34.● Один з катетів прямокутного трикутника на 
[image: image376.wmf]2

N

см

 більший від іншого і на 
[image: image377.wmf]2

N

см

 менший від гіпотенузи. Знайдіть сторони трикутника.

Відповідь: 
[image: image378.wmf]6;8;10.

N

смNсмNсм


35.● Один з катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image379.wmf]12

N

см

, а різниця гіпотенузи й іншого катета - 
[image: image380.wmf]N

см

. Знайдіть катет і гіпотенузу.
Відповідь: 
[image: image381.wmf]12;13.

N

смNсм


36.● Один з катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image382.wmf]12

N

см

, а сума гіпотенузи й іншого катета - 
[image: image383.wmf]18

N

см

. Знайдіть катет і гіпотенузу.
Відповідь: 
[image: image384.wmf]5;13.

N

смNсм


37.● Периметр прямокутника дорівнює 
[image: image385.wmf]14

N

см

, а діагональ прямокутника 
[image: image386.wmf]5

N

см

. Знайдіть сторони прямокутника.

Відповідь: 
[image: image387.wmf]3;4.

N

смNсм


38.● Довжина прямокутника на 
[image: image388.wmf]2

N

см

 більша від ширини, а діагональ прямокутника дорівнює 
[image: image389.wmf]10

N

см

. Знайдіть площу прямокутника.

Відповідь: 
[image: image390.wmf]22

48.

N

см


39.● Катети прямокутного трикутника відносяться як 3:4, а гіпотенуза дорівнює 
[image: image391.wmf]10

N

см

. Знайдіть катети.
Відповідь: 
[image: image392.wmf]6;8.

N

смNсм


40.● Сума катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image393.wmf]7

N

см

, а діаметр кола, описаного навколо трикутника - 
[image: image394.wmf]5

N

см

. Знайдіть периметр трикутника.

Відповідь: 
[image: image395.wmf]12.

N

см


41.● Периметр ромба дорівнює 
[image: image396.wmf]20

N

см

, а сума діагоналей 
[image: image397.wmf]14

N

см

. Знайдіть площу ромба.
Відповідь: 
[image: image398.wmf]22

24.

N

см


42.● Різниця діагоналей ромба дорівнює 
[image: image399.wmf]14

N

см

, а сторона ромба - 
[image: image400.wmf]13

N

см

. Знайдіть меншу діагональ.
Відповідь: 
[image: image401.wmf]10.

N

см


43.● Різниця катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image402.wmf]N

см

, а його площа 
[image: image403.wmf]22

6

N

см

. Знайдіть гіпотенузу трикутника.
Відповідь: 
[image: image404.wmf]5.

N

см


44.● Сума катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image405.wmf]17

N

см

, а його площа 
[image: image406.wmf]22

30

N

см

. Знайдіть периметр трикутника.

Відповідь: 
[image: image407.wmf]30.

N

см


45.● Площа трикутника дорівнює 
[image: image408.wmf]22

6

N

см

, а його гіпотенуза - 
[image: image409.wmf]5

N

см

. Знайдіть катети трикутника.

Відповідь: 
[image: image410.wmf]3;4.

N

смNсм


46.● Різниця діагоналей ромба дорівнює 
[image: image411.wmf]2

N

см

, а його площа - 
[image: image412.wmf]22

24

N

см

. Знайдіть периметр ромба.

Відповідь: 
[image: image413.wmf]20.

N

см


47.● Сума діагоналей ромба дорівнює 
[image: image414.wmf]28

N

см

, а його площа - 
[image: image415.wmf]22

96

N

см

. Знайдіть сторону ромба.
Відповідь: 
[image: image416.wmf]10.

N

см


48.● Площа прямокутника дорівнює 
[image: image417.wmf]22

12

N

см

, а діагональ прямокутника 
[image: image418.wmf]5

N

см

. Знайдіть сторони прямокутника.
Відповідь: 
[image: image419.wmf]3;4.

N

смNсм


49.● Площа прямокутника дорівнює 
[image: image420.wmf]22

48

N

см

, а різниця його сторін 
[image: image421.wmf]2

N

см

. Знайдіть довжину кола, описаного навколо прямокутника.

Відповідь: 
[image: image422.wmf]90.

N

см

p


50.● Площа прямокутника дорівнює 
[image: image423.wmf]22

12

N

см

, а його периметр - 
[image: image424.wmf]14

N

см

. Знайдіть діаметр кола, описаного навколо прямокутника.

Відповідь: 
[image: image425.wmf]5.

N

см


51.● Площа ромба дорівнює 
[image: image426.wmf]22

24

N

см

, а його діагоналі відносяться як 3:4. знайдіть периметр ромба.
Відповідь: 
[image: image427.wmf]20.

N

см


52.● Сторони прямокутника відносяться як 3:4, а його площа - 
[image: image428.wmf]22

12

N

см

. Знайдіть діагональ прямокутника.
Відповідь: 
[image: image429.wmf]10.

N

см


53.● Катети прямокутного трикутника відносяться як 3:4, а його площа - 
[image: image430.wmf]22

24

N

см

. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.

Відповідь: 
[image: image431.wmf]2.

N

см


54.● Сторони прямокутника відносяться як 3:4, а його діагональ - 
[image: image432.wmf]10

N

см

. Знайдіть сторони прямокутника.
Відповідь: 
[image: image433.wmf]6;8.

N

смNсм


55.● Периметр ромба дорівнює 
[image: image434.wmf]20

N

см

, а його площа - 
[image: image435.wmf]22

24

N

см

. Знайдіть меншу діагональ ромба.
Відповідь: 
[image: image436.wmf]6.

N

см


56.● Сума катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image437.wmf]14

N

см

, а медіана, проведена до одного з катетів дорівнює 
[image: image438.wmf]73

N

см

. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.
Відповідь: 
[image: image439.wmf]2.

N

см


57.● Сума катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image440.wmf]7

N

см

, а радіус кола, вписаного у трикутник, - 
[image: image441.wmf]N

см

. Знайдіть катети трикутника.
Відповідь: 
[image: image442.wmf]3;4.

N

смNсм


58.● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image443.wmf]aN

см

 і 
[image: image444.wmf]bN

см

Знайдіть його медіани.
Відповідь: 
[image: image445.wmf]222222
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59.● Різниця катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image446.wmf]N

см

, а медіана, проведена до одного з катетів, - 
[image: image447.wmf]0,573

N

см

. Знайдіть площу трикутника.
Відповідь: 
[image: image448.wmf]22

6.

N

см


60.● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image449.wmf]22

24

N

см

, медіана, проведена до одного з катетів, - 
[image: image450.wmf]73

N

см

. Знайдіть медіану, проведену до гіпотенузи.
Відповідь: 
[image: image451.wmf]5.

N

см


61.● Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image452.wmf]5

N

см

, а медіана, проведена до одного з катетів, – 
[image: image453.wmf]73

2

N

см

. Знайдіть медіану, проведену до другого катета.
Відповідь: 
[image: image454.wmf]13.

N

см


62.● Відношення катетів прямокутного трикутника дорівнює 0,75, а медіана, проведена до меншого катета, – 
[image: image455.wmf]73

N

см

. Знайдіть медіану, проведену до більшого катета і гіпотенузу.
Відповідь: 
[image: image456.wmf]213;10.

N

смNсм


63.● Катети прямокутного трикутника відносяться як 3:4, а медіана, проведена до більшого катета, дорівнює 
[image: image457.wmf]52

N

см

. Знайдіть медіану, проведену до меншого катета і периметр трикутника.

Відповідь: 
[image: image458.wmf]73;14.

N

смNсм


64.● Сума катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image459.wmf]7

N

см

, а медіана, проведена до одного з катетів, –  
[image: image460.wmf]13

N

см

. Знайдіть синус більшого кута трикутника.
Відповідь: 0,8.

65.● Різниця катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image461.wmf]2

N

см

, а медіана, проведена до одного з катетів, –  
[image: image462.wmf]52

N

см

. Знайдіть косинус і синус меншого кута трикутника.
Відповідь: 0,8; 0,6.

66.● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image463.wmf]22

24

N

см

, а медіана, проведена до одного з катетів дорівнює 
[image: image464.wmf]213

N

см

. Знайдіть радіуси вписаного і описаного кіл.
Відповідь: 
[image: image465.wmf]2;5.

N

смNсм


67.● Відношення катетів прямокутного трикутника дорівнює 0,75, а різниця квадратів катетів – 
[image: image466.wmf]22

7

N

см

. Знайдіть медіану, проведену до гіпотенузи.
Відповідь: 
[image: image467.wmf]2,5.

N

см


68.● Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image468.wmf]5

N

см

, а медіана, проведена до одного з катетів, –  
[image: image469.wmf]13

N

см

. Знайдіть медіану проведену до другого катета і периметр трикутника.

Відповідь: 
[image: image470.wmf]73

;12.

2

N

смNсм


69.● Сума катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image471.wmf]7

N

см

, а відношення медіан, проведених до катетів, дорівнює 
[image: image472.wmf]73

52

. Знайдіть діаметр кола, описаного навколо трикутника.
Відповідь: 
[image: image473.wmf]5.

N

см


70.● Сума катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image474.wmf]14

N

см

, а тангенс більшого кута трикутника дорівнює 
[image: image475.wmf]4

3

. Знайдіть сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image476.wmf]6;8;10.

N

смNсмNсм


71.● Різниця катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image477.wmf]N

см

, а тангенс меншого гострого кута трикутника дорівнює 0,75. Знайдіть медіани трикутника.
Відповідь: 
[image: image478.wmf]73

13;;2,5.

2

N

N

смсмNсм


72.● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image479.wmf]22

6

N

см

, а котангенс більшого гострого кута трикутника дорівнює 0,75. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.

Відповідь: 
[image: image480.wmf].

N

см


73.● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image481.wmf]22

24

N

см

, а котангенс меншого гострого кута трикутника дорівнює 
[image: image482.wmf]1

1

3

. Знайдіть діаметр кола, описаного навколо трикутника.

Відповідь: 
[image: image483.wmf]10.

N

см


74.● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image484.wmf]22

30

N

см

, а тангенс гострого кута трикутника дорівнює 2,4. Знайдіть сторони трикутника.

Відповідь: 
[image: image485.wmf]5;12;13.

N

смNсмNсм


75.● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image486.wmf]22

6

N

см

, а синус гострого кута трикутника дорівнює 0,8. Знайдіть сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image487.wmf]3;4;5.

N

смNсмNсм


76.● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image488.wmf]22

24

N

см

, а косинус гострого кута трикутника дорівнює 0,6. Знайдіть сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image489.wmf]6;8;10.

N

смNсмNсм


77.●● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image490.wmf]22

6

N

см

, а різниця квадратів катетів дорівнює 
[image: image491.wmf]22

7

N

см

. Знайдіть периметр трикутника.
Відповідь: 
[image: image492.wmf]12.

N

см


78.● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image493.wmf]22

24

N

см

, а одна з медіан, проведених до катета, – 
[image: image494.wmf]73

N

см

. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.

Відповідь: 
[image: image495.wmf]2.

N

см


79.● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image496.wmf]22

6

N

см

, а відношення медіан, проведених до катетів, дорівнює 
[image: image497.wmf]73

52

. Знайдіть довжину кола, описаного навколо трикутника.
Відповідь: 
[image: image498.wmf]5.

N

см

p


80.● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image499.wmf]22

6

N

см

, а радіус кола, вписаного у трикутник дорівнює 
[image: image500.wmf]N

см

. Знайдіть сторони трикутника.

Відповідь: 
[image: image501.wmf]3;4;5.

N

смNсмNсм


81.● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image502.wmf]22

30

N

см

, а радіус кола, описаного навколо трикутника, – 
[image: image503.wmf]6,5.

N

см

 Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.

Відповідь: 
[image: image504.wmf]2.

N

см


82.● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image505.wmf]22

6

N

см

, а висота, проведена до гіпотенузи, – 
[image: image506.wmf]2,4.

N

см

 Знайдіть сторони трикутника.

Відповідь: 
[image: image507.wmf]3;4;5.

N
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83.●● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image508.wmf]22

6

N

см

, а радіус описаного кола на 
[image: image509.wmf]1,5

N

см

більший радіуса кола, вписаного у трикутник. Знайдіть сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image510.wmf]3;4;5.
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84.●● У прямокутному трикутнику висота, проведена до гіпотенузи, розбиває його на два трикутника з  площами 
[image: image511.wmf]22

2,16

N

см

 і 
[image: image512.wmf]22

3,84

N

см

. Знайдіть сторони трикутника.

Відповідь: 
[image: image513.wmf]3;4;5.

N

смNсмNсм


85.● Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, поділяє її на відрізки 
[image: image514.wmf]1,8

N

см

 і 
[image: image515.wmf]3,2

N

см

. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.

Відповідь: 
[image: image516.wmf].
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86.●● Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, дорівнює 
[image: image517.wmf]2,4

N

см

і ділить її на відрізки, один з яких на 
[image: image518.wmf]1,4

N

см

 довший за інший. Знайдіть сторони трикутника. 
Відповідь: 
[image: image519.wmf]3;4;5.
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87.● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image520.wmf]3
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см

 і 
[image: image521.wmf]4
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см

. Знайдіть висоту, проведену до гіпотенузи.
Відповідь: 
[image: image522.wmf]2,4.
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88.● Знайдіть площу прямокутного трикутника, якщо висота, проведена до гіпотенузи ділить її на відрізки 
[image: image523.wmf]12

1

13
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 і 
[image: image524.wmf]1

11
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см

.
Відповідь: 
[image: image525.wmf]22

30.
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89.●● Висота, проведена до гіпотенузи, дорівнює 
[image: image526.wmf]2,4

N

см

 і поділяє її на два відрізки. Один із відрізків дорівнює 
[image: image527.wmf]1,8

N

см

. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.
Відповідь: 
[image: image528.wmf].
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90.● Висота, проведена до гіпотенузи прямокутного трикутника, дорівнює 
[image: image529.wmf]4

4

5

N

см

, а один з катетів - 
[image: image530.wmf]6

N

см

. Знайдіть другий катет і гіпотенузу.

Відповідь: 
[image: image531.wmf]8;10.
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91.● Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, дорівнює 
[image: image532.wmf]2,4

N

см

, а один з катетів - 
[image: image533.wmf]4

N

см

. На які відрізки поділяється висотою гіпотенуза.

Відповідь: 
[image: image534.wmf]1,8;3,2.
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92.●● Медіана прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, дорівнює 
[image: image535.wmf]6,5

N

см

, а висота, проведена з вершини прямого кута до гіпотенузи поділяє її на відрізки, один з яких дорівнює 
[image: image536.wmf]1

11

13

N

см

. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.
Відповідь: 
[image: image537.wmf]2.
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93.●● Радіус кола, описаного навколо прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image538.wmf]2,5

N

см

, а висота, проведена до гіпотенузи, поділяє її на відрізки, довжина одного з яких дорівнює 
[image: image539.wmf]3,2

N

см

. Знайдіть сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image540.wmf]3;4;5.
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94.● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image541.wmf]3
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см

 і 
[image: image542.wmf]4

N

см

. Знайдіть відстань між основами медіани і висоти, проведених з вершини прямого кута.

Відповідь: 
[image: image543.wmf]0,7.
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95.●● Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, дорівнює 
[image: image544.wmf]4,8

N

см

, а медіана меншого гострого кута трикутника - 
[image: image545.wmf]73

N

см

. Знайдіть сторони трикутника.

Відповідь: 
[image: image546.wmf]6;8;10.
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96.●● Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, дорівнює 
[image: image547.wmf]2,4

N

см

, а медіана більшого гострого кута трикутника - 
[image: image548.wmf]13

N

см

. Знайдіть сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image549.wmf]3;4;5.
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97.●● Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, дорівнює 
[image: image550.wmf]8

4

13

N

см

, а медіана прямого кута трикутника - 
[image: image551.wmf]6,5

N

см

. Знайдіть  сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image552.wmf]5;12;13.
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98.●● Радіус кола, описаного навколо прямокутного трикутника, дорівнює 
[image: image553.wmf]2,5

N

см

, а тангенс гострого кута трикутника дорівнює 0,75. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника.

Відповідь: 
[image: image554.wmf].
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99.● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image555.wmf]3
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см

 і 
[image: image556.wmf]4

N

см

. Знайдіть відстань від точки перетину бісектрис трикутника до його вершин.
Відповідь: 
[image: image557.wmf]2;5;10.
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100 .●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image558.wmf]N

см

 і 
[image: image559.wmf]4

N

см

. Пряма, паралельна більшому катету, перетинає інші сторони трикутника і розбиває даний трикутник на дві рівновеликі частини. Знайдіть відстань між 2 точками перетину.
Відповідь: 
[image: image560.wmf]22.
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101.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image561.wmf]N

см

 і 
[image: image562.wmf]4

N

см

. Пряма, паралельна меншому катету, перетинає інші сторони трикутника і розбиває даний трикутника на дві рівновеликі частини. Знайдіть відстань між точками перетину.
Відповідь: 
[image: image563.wmf]32
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102.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image564.wmf]3
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, 
[image: image565.wmf]4
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. Знайдіть відстань між центрами вписаного і описаного кіл.

Відповідь: 
[image: image566.wmf]5
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 103.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image567.wmf]Na

см

, 
[image: image568.wmf]Nb

см

, а гіпотенуза 
[image: image569.wmf]Nc

см

. Знайдіть відстань між точкою перетину бісектрис і точкою перетину серединних перпендикулярів до сторін трикутника. Задачу розв’яжіть координатним методом.

Відповідь: 
[image: image570.wmf]22
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104.● Знайдіть сторони прямокутного трикутника, якщо радіус описаного кола 
[image: image571.wmf]R

 і радіус вписаного кола 
[image: image572.wmf]r

 відповідно дорівнюють 
[image: image573.wmf]2,5

N

см

 і 
[image: image574.wmf]N

см

.
Відповідь: 
[image: image575.wmf]3;4;5.
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105.●● У прямокутний трикутник з катетами 
[image: image576.wmf]3
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 і 
[image: image577.wmf]4
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 вписано півкруг, який лежить на гіпотенузі. Знайдіть радіус цього півкруга.
Відповідь: 
[image: image578.wmf]125
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106.●● Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, поділяє його на два трикутника. В утворені трикутники вписані кола з радіусами 
[image: image579.wmf]0,8

N

см

 і 
[image: image580.wmf]0,6

N

см

. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.

Відповідь: 
[image: image581.wmf].
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107.●● Перпендикуляр, проведений із середини одного катета до гіпотенузи, дорівнює 
[image: image582.wmf]1,2

N

см

, середина гіпотенузи віддалена від цього катета на 
[image: image583.wmf]1,5

N

см

. Знайдіть сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image584.wmf]3;4;4.
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108.●● На катетах прямокутного трикутника, які дорівнюють 
[image: image585.wmf]3
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см

 і 
[image: image586.wmf]4

N

см

, побудовані, як на діаметрах кола. Знайдіть відстань між їх точками перетину.

Відповідь: 
[image: image587.wmf]2,.
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109.● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image588.wmf]3
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, 
[image: image589.wmf]4
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, а гіпотенуза 
[image: image590.wmf]5
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. На які відрізки, рахуючи від вершини прямого кута, поділяє сторону трикутника бісектриса меншого гострого кута трикутника.
Відповідь: 
[image: image591.wmf]12
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110.● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image592.wmf]3
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, 
[image: image593.wmf]4
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см

=

, а гіпотенуза 
[image: image594.wmf]5
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см

=

. На які відрізки, рахуючи від вершини прямого кута, поділяє сторону трикутника бісектриса меншого гострого кута трикутника.
Відповідь: 
[image: image595.wmf]11

1;2.

22

abbc

N

смNсм

acbc

==

++


111.● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image596.wmf]3
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, 
[image: image597.wmf]4
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см

=

, а гіпотенуза 
[image: image598.wmf]5
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см

=

. На які відрізки, рахуючи від вершини меншого гострого кута, поділяє сторону трикутника бісектриса прямого кута трикутника.

Відповідь: 
[image: image599.wmf]6
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112.●● Довжини катетів прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image600.wmf]3
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, 
[image: image601.wmf]4
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см

=

. Знайдіть довжину бісектриси прямого кута трикутника.
Відповідь: 
[image: image602.wmf]2122
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113.●● Довжини катетів прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image603.wmf]3
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, 
[image: image604.wmf]4
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см

=

, а гіпотенуза 
[image: image605.wmf]5
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=

. Знайдіть довжину бісектриси меншого гострого кута трикутника.

Відповідь: 
[image: image606.wmf]4
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114.●● Довжини катетів прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image607.wmf]3
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, 
[image: image608.wmf]4
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см

=

, а гіпотенуза 
[image: image609.wmf]5
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=

. Знайдіть довжину бісектриси більшого гострого кута трикутника.
Відповідь: 
[image: image610.wmf]35
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115.● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image611.wmf]3
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, 
[image: image612.wmf]4
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см

=

. Знайдіть відстань між основами медіани і бісектриси, проведених з вершини прямого кута.
Відповідь: 
[image: image613.wmf]22
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116.●● Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image614.wmf]22

6
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см

, а бісектриса прямого кута 
[image: image615.wmf]122

7

N

см

. Знайдіть сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image616.wmf]3;4;5.
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117.●● Бісектриса і медіана, проведені з вершини прямого кута прямокутного трикутника, відповідно дорівнюють 
[image: image617.wmf]122

7

N

см

 і 
[image: image618.wmf]2,5
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см

. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.
Відповідь: 
[image: image619.wmf].
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118.●● Бісектриса меншого гострого кута прямокутного трикутника поділяє катет на відрізки 
[image: image620.wmf]1
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 і 
[image: image621.wmf]2
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, рахуючи від вершини прямого кута. Знайдіть периметр трикутника.
Відповідь: 
[image: image622.wmf]12.
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119.●● Бісектриса більшого гострого кута прямокутного трикутника поділяє катет на відрізки 
[image: image623.wmf]1
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 і 
[image: image624.wmf]1
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, рахуючи від вершини прямого кута. Знайдіть різницю довжини радіусів описаного і вписаного кіл.
Відповідь: 
[image: image625.wmf]1,5.
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120.●● Бісектриса прямого кута трикутника поділяє гіпотенузу на відрізки 
[image: image626.wmf]6
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 і 
[image: image627.wmf]1
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, рахуючи від вершини меншого гострого кута трикутника. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.

Відповідь: 
[image: image628.wmf].
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121.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image629.wmf]3
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 і 
[image: image630.wmf]4
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. Знайдіть відстань між основами висоти і бісектриси, проведених з вершини прямого кута трикутника.
Відповідь: 
[image: image631.wmf]22
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122.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image632.wmf]3
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 і 
[image: image633.wmf]4
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=

. Знайдіть площі трикутників, на які розбиває трикутник бісектриса прямого кута трикутника.
Відповідь: 
[image: image634.wmf]22
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123.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image635.wmf]3
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 і 
[image: image636.wmf]4
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=

. Знайдіть площі трикутників, на які розбиває трикутник бісектриса меншого гострого кута трикутника.
Відповідь: 
[image: image637.wmf]222
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124.●● Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image638.wmf]5
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, а один з катетів - 
[image: image639.wmf]3
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. Знайдіть площі трикутників, на які розбиває трикутник бісектриса більшого гострого кута трикутника.
Відповідь: 
[image: image640.wmf]2222
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125.●● У 
[image: image641.wmf](90)
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 вписано ромб 
[image: image642.wmf]ADEF

 так, що кут 
[image: image643.wmf]A

 спільний. Вершина 
[image: image644.wmf]E

 лежить на катеті 
[image: image645.wmf]4
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. Знайдіть периметр ромба і його діагональ 
[image: image646.wmf]AE

, якщо 
[image: image647.wmf]:5:3
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.
Відповідь: 
[image: image648.wmf]35
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126.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image649.wmf]3
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 і 
[image: image650.wmf]4
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=

. Знайдіть відстань між основами бісектрис гострих кутів трикутника.
Відповідь: 
[image: image651.wmf]145
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127.●● Бісектриса меншого гострого кута прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image652.wmf]4
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 і утворює з більшим катетом кут, тангенс якого дорівнює 
[image: image653.wmf]1

3

. Знайдіть сторони трикутника.

Відповідь: 
[image: image654.wmf]3;4;5.
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128.●● Бісектриса більшого гострого кута прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image655.wmf]35

2
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 і утворює з меншим катетом кут, тангенс якого дорівнює 
[image: image656.wmf]2

3

. Знайдіть сторони трикутника.

Відповідь: 
[image: image657.wmf]3;4;5.
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129.●● Бісектриса прямого кута прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image658.wmf]122

7

N

см

. Знайдіть сторони трикутника, якщо  синус меншого кута трикутника дорівнює 0,6.

Відповідь: 
[image: image659.wmf]3;4;5.
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130.●● Бісектриса гострого кута прямокутного трикутника ділить катет у відношенні 3:5, а різниця цих відрізків дорівнює 
[image: image660.wmf]N

см

. Знайдіть сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image661.wmf]3;4;5.
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131 .●● Різниця двох сторін прямокутника дорівнює 
[image: image662.wmf]N

см

, а його діагональ ділиться бісектрисою прямого кута на відрізки, довжини яких відносяться як 3:4. Знайдіть діагональ прямокутника.
Відповідь: 
[image: image663.wmf]5.
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132 .●● Сторони прямокутника відносяться як 3:4, а бісектриса прямого кута ділить діагональ на відрізки, різниця яких дорівнює 
[image: image664.wmf]10

7

N

см

. Знайдіть сторони і діагональ прямокутника.
Відповідь: 
[image: image665.wmf]6;8;10.
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133 .●● Коло, центр якого належить гіпотенузі прямокутного трикутника, дотикається до більшого катета і проходить через вершину протилежного гострого кута. Знайдіть радіус кола, якщо катет 
[image: image666.wmf]3
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, а гіпотенуза 
[image: image667.wmf]5
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.
Відповідь: 
[image: image668.wmf]15
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134 .●● Точка дотику вписаного кола ділить гіпотенузу прямокутного трикутника на відрізки, один з яких на 
[image: image669.wmf]N

см

 більший за інший. Знайдіть катети трикутника, якщо радіус вписаного кола дорівнює 
[image: image670.wmf]N

см

.
Відповідь: 
[image: image671.wmf]3;4.
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135 .●● Точка дотику вписаного кола ділить гіпотенузу прямокутного трикутника на відрізки, один з яких на 
[image: image672.wmf]7

N

см

 менший від іншого. Знайдіть сторони трикутника, якщо радіус кола, вписаного у трикутник, дорівнює 
[image: image673.wmf]2
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Відповідь: 
[image: image674.wmf]5;12;13.
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136.●● Точка дотику вписаного кола ділить катет прямокутного трикутника на відрізки 
[image: image675.wmf]N

см

 і 
[image: image676.wmf]2
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, рахуючи від вершини прямого кута. Знайдіть сторони трикутника.
Відповідь: 
[image: image677.wmf]3;4;5.
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137.●● Катет прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image678.wmf]5
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, а радіус кола, вписаного у трикутник, дорівнює 
[image: image679.wmf]2
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. Знайдіть висоту, проведену до гіпотенузи.
Відповідь: 
[image: image680.wmf]8
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138.●● Точка дотику вписаного кола ділить гіпотенузу прямокутного трикутника на відрізки, довжини яких відносяться як 3:2. Знайдіть сторони трикутника, якщо радіус кола, вписаного у трикутник, дорівнює 
[image: image681.wmf]2
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.

Відповідь: 
[image: image682.wmf]6;8;10.
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139.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image683.wmf]3
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 і 
[image: image684.wmf]4
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см

. Знайдіть периметр трикутника, вершинами якого є точки дотику кола, вписаного у трикутник.

Відповідь: 
[image: image685.wmf]31010285
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140.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image686.wmf]3
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, 
[image: image687.wmf]4
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, гіпотенуза 
[image: image688.wmf]5
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. Знайдіть периметр трикутника, вершинами якого є точки перетину бісектрис, медіан і серединних перпендикулярів до сторін трикутника.
Відповідь: 
[image: image689.wmf]22
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141.●● Точка дотику вписаного кола ділить гіпотенузу прямокутного трикутника у відношенні 3:10. Знайдіть площу трикутника, якщо центр вписаного кола віддалений від вершини прямого кута на відстані 
[image: image690.wmf]22

N

см

.
Відповідь: 
[image: image691.wmf]22
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142.●● З точки кола до діаметра проведено перпендикуляр, який ділить діаметр на відрізки 
[image: image692.wmf]1,8
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, 
[image: image693.wmf]3,2
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. Знайдіть довжини хорд від цієї точки до кінців діаметра.

Відповідь: 
[image: image694.wmf]3;4.
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143.●● Перпендикуляр, опущений з точки кола на його діаметр, ділить діаметр на два відрізки, один із яких на 
[image: image695.wmf]2,8
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 більший за інший. Знайдіть діаметр кола, якщо довжина перпендикуляра дорівнює 
[image: image696.wmf]4,8
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.
Відповідь: 
[image: image697.wmf]10.
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144.●● Перпендикуляр, опущений з точки кола на його діаметр, ділить діаметр на два відрізки, довжини яких відносяться як 9:16. знайдіть довжину кола, якщо довжина перпендикуляра дорівнює 
[image: image698.wmf]2,4
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.
Відповідь: 
[image: image699.wmf]10.
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145.●● З точки поза колом проведено дві дотичні, довжини яких дорівнюють по 
[image: image700.wmf]4
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, а відстань між точками дотику - 
[image: image701.wmf]4,8
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. Знайдіть діаметр кола.

Відповідь: 
[image: image702.wmf]10.
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146.●● З точки поза колом проведено дві дотичні, відстань між точками дотику з колом яких дорівнює 
[image: image703.wmf]4,8
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. Знайдіть довжини дотичних, якщо радіус кола дорівнює 
[image: image704.wmf]4
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.
Відповідь: 
[image: image705.wmf]3;3.
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147.●● Точка кола віддалена від кінців діаметра на відстань 
[image: image706.wmf]3
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 і 
[image: image707.wmf]4
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. Знайдіть відстань від цієї точки до діаметра.
Відповідь: 
[image: image708.wmf]2,4.
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148.●● У трикутник 
[image: image709.wmf]ABC

, в якому 
[image: image710.wmf]90
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, 
[image: image711.wmf]5
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, 
[image: image712.wmf]4
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, вписано коло. Дотична до кола, паралельна стороні 
[image: image713.wmf]BC

, перетинає сторони 
[image: image714.wmf]AC

 і 
[image: image715.wmf]BC

 у точках 
[image: image716.wmf]K

 і 
[image: image717.wmf]E

 відповідно. Знайдіть периметр і площу трикутника 
[image: image718.wmf]KAE

.

Відповідь: 
[image: image719.wmf]9;
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[image: image720.wmf]22
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149.●● У трикутник 
[image: image721.wmf]ABC

, в якому 
[image: image722.wmf]90
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, 
[image: image723.wmf]5
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, 
[image: image724.wmf]3
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, вписано коло. Дотична до кола, паралельна стороні 
[image: image725.wmf]AC

, перетинає сторони 
[image: image726.wmf]AB

 і 
[image: image727.wmf]BC

 у точках 
[image: image728.wmf]K

 і 
[image: image729.wmf]E

 відповідно. Знайдіть периметр і площу трикутника 
[image: image730.wmf]KBE

.

Відповідь: 
[image: image731.wmf]8;
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[image: image732.wmf]22

8

.

3

N

см


150.●● Бісектриса кута прямокутника ділить його діагональ у відношенні 3:4. Знайдіть периметр прямокутника, якщо його площа дорівнює 
[image: image733.wmf]22
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Відповідь: 
[image: image734.wmf]14.
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151.●● Бісектриса кута прямокутника ділить його діагональ у відношенні 5:12. Знайдіть площу прямокутника, якщо його периметр дорівнює 
[image: image735.wmf]34
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Відповідь: 
[image: image736.wmf]22
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152.●● Бісектриса кута прямокутника ділить діагональ на відрізки 
[image: image737.wmf]6

2

7

N

см

 і 
[image: image738.wmf]1
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. На які відрізки ділить ця діагональ сторону прямокутника.
Відповідь: 
[image: image739.wmf];3.
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153.●● Бісектриса гострого кута прямокутного трикутника ділить його протилежний катет на відрізки довжиною 
[image: image740.wmf]1
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 і 
[image: image741.wmf]1

2

2
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, рахуючи від вершини прямого кута. На які відрізки ділить ця бісектриса медіану, проведену з вершини прямого кута.
Відповідь: 
[image: image742.wmf]43
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154.●● Бісектриса гострого кута прямокутного трикутника ділить його протилежний катет на відрізки довжиною 
[image: image743.wmf]1
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 і 
[image: image744.wmf]2
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, рахуючи від вершини прямого кута. На які відрізки ділить ця бісектриса медіану, проведену з вершини прямого кута.

Відповідь: 
[image: image745.wmf]725
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155.●● Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image746.wmf]5
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см

, а один з катетів - 
[image: image747.wmf]3
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см

. В якому відношенні бісектриса більшого гострого кута ділить медіану меншого гострого кута.
Відповідь: 10:3.

156.● Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image748.wmf]5
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см

, а один з катетів – 
[image: image749.wmf]4
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см

. В якому відношенні бісектриса меншого гострого кута ділить медіану більшого гострого кута.

Відповідь: 5:2.

157.●● У
[image: image750.wmf](90)
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вписано ромб
[image: image751.wmf]ADEF

так, що кут А спільний. Вершина Е лежить на катеті 
[image: image752.wmf]3
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см. Знайдіть периметр ромба і його діагональ АЕ, якщо 
[image: image753.wmf]:5:4.
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Відповідь:
[image: image754.wmf]84
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158.● У прямокутному трикутнику гіпотенуза дорівнює 
[image: image755.wmf]5
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, катет дорівнює 
[image: image756.wmf]4
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см

. Сторони вписаного прямокутника лежать на катетах. Сторона прямокутника, яка лежить на меншому катеті дорівнює 
[image: image757.wmf]N

см

. Обчисліть периметр прямокутника.

Відповідь:
[image: image758.wmf]1
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159.●● На якій відстані від кінців гіпотенузи прямокутного трикутника знаходиться точка гіпотенузи, яка рівновіддалена від катетів 
[image: image759.wmf]3
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[image: image760.wmf]4.
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Відповідь:
[image: image761.wmf]2222

2015

;.

77

babaab

N

смNсм

abab

++

=

++


160.●● У прямокутний трикутник вписано півкруг так, що його діаметр лежить на гіпотенузі і центр його ділить гіпотенузу на відрізки довжиною 
[image: image762.wmf]15
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і 
[image: image763.wmf]20
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Знайдіть катети трикутника і довжину дуги півкола, яка лежить між точками дотику її з катетами.

Відповідь:
[image: image764.wmf](
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161.●● Із точки А до кола з центром в точці P проведені дві дотичні, які дотикаються кола в точці B і М. Хорда BM перетинає відрізок PA в точці K. Довжина відрізка PK в 
[image: image765.wmf]7
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 рази менше довжини відрізка КА; 
[image: image766.wmf]4.
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 Знайдіть площу 
[image: image767.wmf].
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Відповідь:
[image: image768.wmf]22
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162.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image769.wmf]6
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 і 
[image: image770.wmf]8

N
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. На які відрізки бісектриса більшого гострого кута ділить медіану меншого гострого кута.

Відповідь:
[image: image771.wmf]1073373
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163.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image772.wmf]3
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 і 
[image: image773.wmf]4
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. На які відрізки бісектриса меншого гострого кута поділяє медіану більшого гострого кута.

Відповідь:
[image: image774.wmf]513213
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164.●● Перпендикуляр, проведеній з точки перетину діагоналей ромба до сторони, ділить її на відрізки довжиною 
[image: image775.wmf]1,8
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 і 
[image: image776.wmf]3,2
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. Знайдіть діагоналі ромба. 
Відповідь:
[image: image777.wmf]6;8.
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165.● Знайдіть площу ромба, якщо його сторона відноситься до однієї із діагоналей як 5:6, а довжина кола вписаного в ромб, дорівнює
[image: image778.wmf]4,8.
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Відповідь:
[image: image779.wmf]22
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166.●● Точка дотику вписаного кола ділить сторону ромба на відрізки, різниця довжин яких дорівнює 1,4 Nсм. Знайдіть периметр ромба, якщо радіус вписаного кола дорівнює 
[image: image780.wmf]2,4
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. 
Відповідь:
[image: image781.wmf]20.
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167.● Точка дотику вписаного кола ділить сторону ромба на відрізки, довжини яких відносяться як
[image: image782.wmf]25:144

, а площа ромба дорівнює 
[image: image783.wmf]22
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Знайдіть меншу діагональ і сторону ромба.

Відповідь:
[image: image784.wmf]10,13.
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168.●● Перпендикуляр, проведений з вершини тупого кута ромба, ділить сторону на відрізки довжиною 
[image: image785.wmf]1,4
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 і 
[image: image786.wmf]3,6
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, рахуючи від вершини тупого кута. Знайдіть діагоналі ромба.

Відповідь:
[image: image787.wmf]6;8.
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169.● Косинус тупого кута ромба дорівнює 
[image: image788.wmf]7
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, а його периметр 
[image: image789.wmf]20
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. Знайдіть діагоналі ромба.

Відповідь:
[image: image790.wmf]6;8.
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170.● Косинус гострого кута ромба дорівнює 
[image: image791.wmf]7

25

, а його менша діагональ – 
[image: image792.wmf]12.
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Знайдіть сторону ромба і його діагоналі.

Відповідь:
[image: image793.wmf]10;12,16.
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171.● У ромбі
[image: image794.wmf]ABCD

 
[image: image795.wmf]5,
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а діагональ
[image: image796.wmf]8.
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 Через точку Е – середину сторони 
[image: image797.wmf]AB

 проведено серединний перпендикуляр, який перетинає діагональ 
[image: image798.wmf]BD

 в точці 
[image: image799.wmf]K

, а діагональ
[image: image800.wmf]AC

 в точці 
[image: image801.wmf]P

. Знайдіть довжини відрізків 
[image: image802.wmf]EK

і 
[image: image803.wmf]EP

.

Відповідь:
[image: image804.wmf]1
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172.● Периметр ромба
[image: image805.wmf]ABCD

 дорівнює
[image: image806.wmf]20,
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см

 а діагональ 
[image: image807.wmf]6.
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=

 Точки 
[image: image808.wmf]K

 і 
[image: image809.wmf]M

- середини сторін 
[image: image810.wmf]AD

 і 
[image: image811.wmf]CD

 відповідно. Знайдіть площу ромба і площу трикутника 
[image: image812.wmf].
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Відповідь:
[image: image813.wmf]2222
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173.● Сторона квадрата 
[image: image814.wmf]ABCD

 дорівнює 
[image: image815.wmf]7.
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 На сторонах квадрата взято точки 
[image: image816.wmf],,
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і 
[image: image817.wmf]F

 так, що 
[image: image818.wmf]::::3:4.
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 Знайдіть периметр і площу чотирикутника 
[image: image819.wmf].
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Відповідь:
[image: image820.wmf]22

20;25.
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174.●● Висота ромба дорівнює 
[image: image821.wmf]4,8,
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см

 а його менша діагональ - 
[image: image822.wmf]6.
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см

 Знайдіть периметр ромба.

Відповідь:
[image: image823.wmf]20.
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см


175.●● Висота ромба дорівнює 
[image: image824.wmf]3

9,

13

N

см

 а його сторона - 
[image: image825.wmf]13.
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 Знайдіть меншу діагональ ромба.
Відповідь:
[image: image826.wmf]10.
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176.●● Висота ромба дорівнює 
[image: image827.wmf]4,8,
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см

 а його периметр 
[image: image828.wmf]20.
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см

 Знайдіть різницю діагоналей ромба.
Відповідь:
[image: image829.wmf]2.
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177.●● Радіус кола, вписаного в ромб, дорівнює 
[image: image830.wmf]2,4,
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 а його площа -
[image: image831.wmf]22
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 Знайдіть сторону ромба і його діагоналі.
Відповідь:
[image: image832.wmf]5;6;8.
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178. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image833.wmf]5,
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 а катет -
[image: image834.wmf]3.
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см

 Знайдіть відстань від середини більшого катета до гіпотенузи.

Відповідь:
[image: image835.wmf]1,2.
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см


179.● Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image836.wmf]10,
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 а катет -
[image: image837.wmf]8.

N

см

 Знайдіть відстань від середини меншого катета до гіпотенузи.
Відповідь:
[image: image838.wmf]2,4.
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180.● Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image839.wmf]5,
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см

 а катет -
[image: image840.wmf]3.
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см

 Із середин катетів до гіпотенузи проведено перпендикуляри до гіпотенузи, які перетинають її в двох точках. Знайдіть відстань між цими точками.

Відповідь:
[image: image841.wmf]2,5.
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см


181. Катет прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image842.wmf]4,
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см

 а гіпотенуза -
[image: image843.wmf]5.
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см

 Пряма, яка проходить через точку перетину медіан трикутника і паралельна меншому катету, перетинає гіпотенузу і більший катет. Знайдіть периметр і площу трикутника, що відтинається цією прямою.

 Відповідь:
[image: image844.wmf]22
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182. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image845.wmf]5,
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см

а медіана гострого кута трикутника - 
[image: image846.wmf]13.
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см

 Пряма, яка проходить через точку перетину медіан трикутника і паралельна більшому катету, перетинає гіпотенузу і менший катет у 2 точках. Знайдіть відстань між цими точками і радіус кола, вписаного у трикутник, що відтинається цією прямою.

Відповідь:
[image: image847.wmf]22
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183.● Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює
[image: image848.wmf]5,

N

см

а медіана гострого кута трикутника - 
[image: image849.wmf]73

.
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 Пряма, яка проходить через точку перетину бісектрис і паралельна меншому катету, перетинає гіпотенузу і більший катет, Знайдіть периметр і площу трикутника, що відтинається цією прямою.
Відповідь:
[image: image850.wmf]22
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184.●● Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image851.wmf]5,
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см

 а бісектриса прямого кута -
[image: image852.wmf]122
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N
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 Пряма, яка проходить через точку перетину бісектрис трикутника і паралельна більшому катетові, перетинає гіпотенузу і менший катет у 2 точках. Знайдіть відстань між цими точками і радіус кола, вписаний у трикутник, що відтинається цією прямою.
Відповідь:
[image: image853.wmf]22
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185. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image854.wmf]3

N

см

 і 
[image: image855.wmf]4.
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см

Знайдіть відстань від точки перетину медіан до сторін трикутника.
Відповідь:
[image: image856.wmf]1

;1;0,173.

3

N

смNсмNсм


186.●● Катет прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image857.wmf]3.

N

см

 Знайдіть периметр і площу трикутника, якщо пряма, яка проходить через точку перетину медіан трикутника і паралельна цьому катетові, відтинає від нього трикутник, периметр якого дорівнює 
[image: image858.wmf]8.
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Відповідь:
[image: image859.wmf]22
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187. Катет прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image860.wmf]4.
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 Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник, якщо пряма, яка проходить через точку перетину медіан трикутника і паралельна цьому катетові, відтинає від нього трикутник, периметр якого дорівнює 
[image: image861.wmf]8.
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 Відповідь:
[image: image862.wmf].
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188.●● Катет прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image863.wmf]3.
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см

 Знайдіть периметр і площу трикутника, якщо пряма, яка проходить через точку перетину медіан трикутника і паралельна цьому катету, відтинає від нього трикутник, площа якого дорівнює 
[image: image864.wmf]22
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Відповідь:
[image: image865.wmf]22
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189.●● Катет прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image866.wmf]4.
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см

 Пряма, яка проходить через точку перетину медіан трикутника і паралельна цьому катету, розбиває його на дві частини. Площа частини, що прилягає до цього катета, дорівнює  
[image: image867.wmf]22
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3.
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 Знайдіть периметр і площу другої частини.

 Відповідь:
[image: image868.wmf]22

2

8;2.

3

N

смNсм


190.●● Катет прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image869.wmf]3.
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см

 Пряма, яка проходить через точку перетину медіан трикутника і паралельна цьому катету, розбиває його на дві частини. Площа частин, що прилягає до цього катета, на
[image: image870.wmf]22
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 більша за другу. Знайдіть периметр і площу другої частини.

Відповідь:
[image: image871.wmf]22
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191.●● Катет прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image872.wmf]3,
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см

 а гіпотенуза 
[image: image873.wmf]5.
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см

 Пряма, яка проходить через точку перетину бісектрис трикутника і паралельна цьому катету, розбиває його на 2 частини. Знайдіть різницю площ цих частин.

Відповідь:
[image: image874.wmf]22

3

.

4

N

см


192.●● Катет прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image875.wmf]4,
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см

 а гіпотенуза 
[image: image876.wmf]5.
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см

 Пряма, яка проходить через точку перетину бісектрис трикутника і паралельна цьому катету, розбиває його на 2 частини. Знайдіть площу частини, що прилягає до цього катета.

Відповідь:
[image: image877.wmf]22
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193.●● Катет прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image878.wmf]3,
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см

 а гіпотенуза 
[image: image879.wmf]5.

N

см

 Пряма, яка проходить через точку перетину бісектрис трикутника і паралельна цьому катету, розбиває його на 2 частини. Знайдіть площу частини, що прилягає до цього катета.

Відповідь:
[image: image880.wmf]22
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194.●● Катет прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image881.wmf]4,
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см

 а гіпотенуза 
[image: image882.wmf]5.
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см

 Пряма, яка проходить через точку перетину бісектрис трикутника і паралельна цьому катету, розбиває його на 2 частини. Знайдіть різницю площ цих частин.

Відповідь:
[image: image883.wmf]22
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195.●● Відношення катетів прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image884.wmf]0,75

, а периметр трикутника дорівнює 
[image: image885.wmf]12.
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 Знайдіть сторони трикутника.

 Відповідь:
[image: image886.wmf]3;4;5.
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196.●● Периметр прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image887.wmf]30,
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см

 а один з катетів у 2,4 рази більший за інший. Знайдіть радіус кола, вписаного у трикутник.

Відповідь:
[image: image888.wmf]2.
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197.●● Периметр прямокутного трикутника на 
[image: image889.wmf]22
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 більший за радіус кола, вписаного у трикутник. Знайдіть сторони трикутника, якщо його катети відносяться як 
[image: image890.wmf]4:3.


Відповідь:
[image: image891.wmf]6;8;10.
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198.● Периметр прямокутного трикутника відноситься до радіуса кола, вписаного у трикутник, як 
[image: image892.wmf]15:1,

 а радіус кола описаного навколо трикутника дорівнює 
[image: image893.wmf]6,5.
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см

 Знайдіть площу трикутника.

Відповідь:
[image: image894.wmf]22
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199.● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image895.wmf]3
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см

 і 
[image: image896.wmf]4.
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см

Знайдіть сторону квадрата, вписаного у трикутник, одна із сторін якого належить гіпотенузі.

Відповідь:
[image: image897.wmf]23
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200.●● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image898.wmf]3
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см

 і 
[image: image899.wmf]4.

N

см

На яких відстанях від кінців гіпотенузи знаходиться точка гіпотенузи, якщо відстань від цієї точки до меншого катета вдвічі довша за відстань від цієї точки до більшого катета.

Відповідь: 
[image: image900.wmf]2;3.
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201.●● У трикутнику 
[image: image901.wmf]90,3,4.
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 на стороні 
[image: image902.wmf],

BAAC

 і 
[image: image903.wmf]CB

 взято 3 точки 
[image: image904.wmf],
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і 
[image: image905.wmf]P

 так, що 
[image: image906.wmf]:1:4,:1:3,:1:2.
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 Доведіть, що трикутник 
[image: image907.wmf]KMP

- прямокутний. Знайдіть периметр і площу цього трикутника.

Відповідь: 
[image: image908.wmf]22
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202.●● Діагоналі ромба 
[image: image909.wmf]ABCD

 
[image: image910.wmf]3,4.
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 На сторонах ромба вибрано точки 
[image: image911.wmf],,

KME

і 
[image: image912.wmf]P

 так, що 
[image: image913.wmf]:::1:4.
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 Доведіть що чотирикутник 
[image: image914.wmf]KMEP

 паралелограм. Знайдіть його периметр і меншу діагональ. Задачу розв’яжіть 2 способами.

a) За теоремою косинусів і формулами тригонометрії.

б) Координатним методом, застосовуючи формулу координат точки поділу відрізка в даному відношенні.

Відповідь: 
[image: image915.wmf](
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203.●● Катети прямокутного трикутника
[image: image916.wmf]ACB

 дорівнюють 
[image: image917.wmf]3,4,
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 а гіпотенуза 
[image: image918.wmf]5.
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 Знайдіть площу трикутника за формулами:

a) 
[image: image919.wmf];
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б) 
[image: image920.wmf],
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[image: image921.wmf];
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[image: image922.wmf](
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[image: image923.wmf];
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г) 
[image: image924.wmf],
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[image: image925.wmf];
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д) 
[image: image926.wmf]sin
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Відповідь: 
[image: image927.wmf]22
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204.●● Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image928.wmf]5,
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см

 а один з катетів - 
[image: image929.wmf]3.
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 У цей трикутник вписано два прямокутника так, що прямий кут у них спільний. Сторони цих прямокутників що лежать на катетах дорівнюють по 
[image: image930.wmf].
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 Знайдіть площу трикутника, вершинами якого є вершини прямокутників, що лежать на гіпотенузі, і точка перетину точка перетину нерівних сторін прямокутників.

Відповідь: 
[image: image931.wmf]22
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205.●● Діагоналі ромба дорівнюють 
[image: image932.wmf]3
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і 
[image: image933.wmf]4.

N

см

3 точки перетину діагоналей ромба до його сторін проведено перпендикуляри. Знайдіть периметр і діагоналі чотирикутника вершинами якого є основи цих перпендикулярів.

Відповідь: 
[image: image934.wmf]13,44;4,8;4,8.
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Розглянемо задачі на похилі, їх проекції і спільний перпендикуляр.

Для складання тексту однотипних багатоваріантних задач проглянемо таблицю піфагорових трійок і виберемо з неї пари трикутників з рівними катетами.

1)    12         5        13                            і                             12            9           15

2)    12         5        13                            і                             12           16          20

3)    12         5        13                            і                             12           35          37

4)    24         7        25                            і                             24           18          30

5)    15         8        17                            і                             15           36          39

6)    48        20       52                            і                             48           35          73

7)    48        14       50                            і                             48           20          52 

8)    24        10       26                            і                             24           10          26

9)    24        10       26                            і                             24           32          40

10 )    21        28       35                            і                             21           72          75

11 )    24        10       26                            і                             24           18          30

12 )    36        15       39                            і                             36           27          45

13 )    48        20       52                            і                             48           36          60

14 )    36        15        39                           і                             36           48          60 

15 )    48        20        52                           і                             48           64          80 

16 )    21        20        29                           і                             21           72          75

17 )    30        16        34                           і                             30           72          78

18 )    48        14        50                           і                             48           36          60

19 )    36        27        45                           і                             36           50          85

20 )    36        15        39                           і                             36           77          85

21 )    18        24        30                           і                             18           80          82

22 )    16        12        20                           і                             16           63          65

23 )     8           6        10                           і                              8            15          17

24 )    16        12        20                           і                             16           18          34

25 )    24        18        30                           і                             24           45          51

26 )     9         12        15                           і                              9            40          41

27 )    60        11        61                           і                             60           25          65

28 )    18        24        30                           і                             18           80          82

29 )    16        30        34                           і                             16           63          65

30 )    12        16        20                           і                             12           51          37

   Взагалі цих пар трикутників  можна знайти більше  30. Читач   може самостійно  доповнити ці пари, збільшивши цим кількість варіантів однотипних  задач, які будемо одержувати далі, використовуючи  ці пари .

206.● З точки до прямої проведено дві похилі, довжини яких дорівнюють 
[image: image935.wmf]13

N

см

 і 
[image: image936.wmf]15.

N

см

 Знайдіть:

a) Проекції цих похилих, якщо вони відносяться як 5:9

б) Довжину спільного перпендикуляра.

Відповідь: 
[image: image937.wmf])5;9;)12.

aN

смNсмbNсм


207.● З точки до прямої проведено дві похилі, довжини проекцій яких дорівнюють 
[image: image938.wmf]9

N

см

 і 
[image: image939.wmf]16.

N

см


Знайдіть:

a) довжини похилих, якщо вони відносяться як 3:4;

б) довжину спільного перпендикуляра.

Відповідь: 
[image: image940.wmf])15;20;)12.
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208.● З точки до прямої проведено дві похилі, довжини проекцій яких дорівнюють 
[image: image941.wmf]16

N

см

 і 
[image: image942.wmf]5.

N

см


Знайдіть:

a) довжини похилих, якщо їхня різниця дорівнює 
[image: image943.wmf]7;

N

см


б) довжину спільного перпендикуляра.

Відповідь: 
[image: image944.wmf])20;13;)12.
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смNсмbNсм


209.● З точки до прямої проведено дві похилі, довжини проекцій яких дорівнюють 
[image: image945.wmf]13

N

см

 і 
[image: image946.wmf]37.

N

см


Знайдіть:

a) довжини похилих, якщо їх сума дорівнює 
[image: image947.wmf]40;

N

см


б) довжину спільного перпендикуляра.

Відповідь: 
[image: image948.wmf])5;35;)12.

aN

смNсмbNсм


При вивчені теми "Декартові координати" і теми "Рухи і вектори" задачі на обчислення учні повинні розв’язувати без рисунка або робити схематичний малюнок, не зображуючи при цьому прямокутну систему координат. Не важко пересвідчитись, що всі 52 трикутники і 52 ромби табл. 1 і табл. 2 можна задати так у прямокутній системі координат, що всі координати вершин трикутників і ромбів будуть виражатись цілими числами. Для складання тексту однотипних багатоваріантних задач з прогнозованими відповідями на координатний метод і вектори розглянемо ∆АВС зі сторонами АС=3, ВС=4, АВ=5 (Варіант 1 табл. 1) і ромб АВСD зі стороною АВ=5, діагоналями АС=6 і BD=8  (Варіант 1 табл. 2) і задамо їх у декартовій системі координат так, щоб координати вершин виражались цілими числами.

210. Трикутник 
[image: image949.wmf]ABC

 задано координатами вершин 
[image: image950.wmf](

)

1;2,

ANN

-++

 
[image: image951.wmf](
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2;1,

BNN

+-+

 
[image: image952.wmf](

)

2;2

CNN

++

. З'ясуйте його вид (рівносторонній, рівнобедреній, різносторонній).

Відповідь: Різносторонній.
211. Трикутник 
[image: image953.wmf]ABC

 задано координатами вершин 
[image: image954.wmf](

)

1;2,

ANN

-++

 
[image: image955.wmf](
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[image: image956.wmf](
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2;2

CNN

++

.  З'ясуйте його вид (прямокутний, тупокутній, гострокутний).

Відповідь: Прямокутний.
212. Трикутник 
[image: image957.wmf]ABC

 задано координатами вершин 
[image: image958.wmf](
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[image: image959.wmf](

)

2;1,
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[image: image960.wmf](
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CNN
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. Знайдіть його периметр. 
Відповідь: 
[image: image961.wmf]12.


213. Трикутник 
[image: image962.wmf]ABC

 задано координатами вершин 
[image: image963.wmf](
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[image: image964.wmf](
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[image: image965.wmf](
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2;2

CNN
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. Знайдіть координати точки перетину медіан цього трикутника.
Відповідь: 
[image: image966.wmf]2

;1.
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214. Трикутник 
[image: image967.wmf]ABC

 задано координатами вершин 
[image: image968.wmf](
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[image: image969.wmf](
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[image: image970.wmf](
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. Знайдіть довжину його медіан.
Відповідь: 
[image: image971.wmf]13;0,573;2,5.
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215. Трикутник 
[image: image972.wmf]ABC

 задано координатами вершин 
[image: image973.wmf](
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[image: image974.wmf](
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[image: image975.wmf](
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CNN
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. Обчисліть косинуси кутів трикутника.

Відповідь: 
[image: image976.wmf]cos0,6;cos0,8;cos0.
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Ð=Ð==


216. Трикутник 
[image: image977.wmf]ABC

 задано координатами вершин 
[image: image978.wmf](
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[image: image979.wmf](

)

2;1,

BNN

+-+

 
[image: image980.wmf](
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. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника. 
Відповідь: 
[image: image981.wmf]2,5.


217. Трикутник 
[image: image982.wmf]ABC

 задано координатами вершин 
[image: image983.wmf](
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[image: image984.wmf](
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image985.wmf](
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. Знайдіть площу трикутника. 
Відповідь: 
[image: image986.wmf]6.


218.●● Дано точки 
[image: image987.wmf](
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-+++-+++

 Знайдіть координати точки 
[image: image988.wmf](
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Kxy

 щоб 
[image: image989.wmf](

)

0,5

BKBCBA
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uuuruuuruuur

. 
Відповідь: 
[image: image990.wmf](
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219.●● Дано точки 
[image: image991.wmf](
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ANNBNNCNN
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 Знайдіть координати точки 
[image: image992.wmf](
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Dxy

 щоб 
[image: image993.wmf](
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ADACBA
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uuuruuuruuur

. 
Відповідь: 
[image: image994.wmf](
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220. Трикутник 
[image: image995.wmf]ABC

 задано координатами вершин 
[image: image996.wmf](
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[image: image997.wmf](
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BNN
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[image: image998.wmf](
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. Точка 
[image: image999.wmf]K

 - середина 
[image: image1000.wmf].

AC

 Знайдіть косинус кута між векторами 
[image: image1001.wmf]BC

uuur

 і 
[image: image1002.wmf].

BK

uuuur


Відповідь: 
[image: image1003.wmf]3

.

13


221. Трикутник 
[image: image1004.wmf]ABC

 задано координатами вершин 
[image: image1005.wmf](

)

2;2,

ANN

-++


[image: image1006.wmf](
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[image: image1007.wmf](
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. Точка P – середина 
[image: image1008.wmf].

BC

 Знайдіть косинус кута між векторами 
[image: image1009.wmf]AC

uuur

 і 
[image: image1010.wmf].

AP

uuur


Відповідь: 
[image: image1011.wmf]8

.
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222. Трикутник 
[image: image1012.wmf]ABC

 задано координатами вершин 
[image: image1013.wmf](
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[image: image1014.wmf](
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[image: image1015.wmf](
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. Точка Е – середина 
[image: image1016.wmf].

AB

 Знайдіть косинус кута між векторами 
[image: image1017.wmf]CA

uuur

 і 
[image: image1018.wmf].

CE

uuur


Відповідь: 
[image: image1019.wmf]0,8.


223.● За координатами середин сторін трикутника 
[image: image1020.wmf](
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 обчисліть довжини сторін трикутника.
Відповідь: 
[image: image1021.wmf]3;4;5.


224. Вершини чотирикутника знаходяться в точках 
[image: image1022.wmf](
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[image: image1023.wmf](
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[image: image1024.wmf](
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[image: image1025.wmf](
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. Обчисліть його периметр і діагоналі.

Відповідь: 
[image: image1026.wmf]20;6;8.


225.● Визначте вид чотирикутника 
[image: image1027.wmf]ABCD

 (паралелограм, прямокутник, ромб, квадрат), якщо 
[image: image1028.wmf](
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Відповідь: Ромб.

226.● Знайдіть діагональ 
[image: image1029.wmf]AC

 паралелограма 
[image: image1030.wmf],

ABCD

 якщо 
[image: image1031.wmf](
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[image: image1032.wmf](
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[image: image1033.wmf](
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.
Відповідь: 
[image: image1034.wmf]8.


227.● Знайдіть координати точки перетину діагоналей паралелограма 
[image: image1035.wmf],

ABCD

 якщо 
[image: image1036.wmf](
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Відповідь: 
[image: image1037.wmf](
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228.● Знайдіть координати вершини С паралелограма 
[image: image1038.wmf],
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 якщо 
[image: image1039.wmf](
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[image: image1040.wmf](
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[image: image1041.wmf](
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Відповідь: 
[image: image1042.wmf](
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229.● Знайдіть довжину діагоналі 
[image: image1043.wmf]BD

 паралелограма 
[image: image1044.wmf],
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 якщо
[image: image1045.wmf](
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[image: image1046.wmf](
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[image: image1047.wmf](
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Відповідь: 
[image: image1048.wmf]6.


230.● Дано точки 
[image: image1049.wmf](
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. Знайдіть ординату точки 
[image: image1050.wmf](
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 щоб вектори 
[image: image1051.wmf]BD

uuur

 і 
[image: image1052.wmf]AC

uuur

 були перпендикулярні.

Відповідь: 
[image: image1053.wmf]2.
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231.● Дано точки 
[image: image1054.wmf](
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. Знайдіть координати точки 
[image: image1055.wmf](
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 щоб 
[image: image1056.wmf].
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Відповідь: 
[image: image1057.wmf](
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232. Дано чотири точки 
[image: image1058.wmf](
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. Обчисліть скалярний добуток векторів 
[image: image1059.wmf]AC

uuur

 і 
[image: image1060.wmf].

BD

uuur


Відповідь: 
[image: image1061.wmf]0.


233. Вершини чотирикутника знаходяться в точках 
[image: image1062.wmf](
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[image: image1063.wmf](
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[image: image1064.wmf](
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[image: image1065.wmf](
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. Обчисліть косинуси його кутів. 
Відповідь: 
[image: image1066.wmf]77

coscos;coscos
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234.●● Вершини чотирикутника знаходяться в точках 
[image: image1067.wmf](
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[image: image1068.wmf](
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[image: image1069.wmf](
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[image: image1070.wmf](
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. Обчисліть його площу. 
Відповідь: 
[image: image1071.wmf]24.


235.● Вершини чотирикутника знаходяться в точках 
[image: image1072.wmf](
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[image: image1073.wmf](
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[image: image1074.wmf](
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[image: image1075.wmf](
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. Доведіть що середини сторін цього чотирикутника є вершинами прямокутника. Знайдіть периметр і площу цього прямокутника.
Відповідь: 
[image: image1076.wmf]14;12.


236.● Дано точки 
[image: image1077.wmf](
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[image: image1078.wmf](
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[image: image1079.wmf](
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. Знайдіть абсцису точки 
[image: image1080.wmf](
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 щоб вектори  
[image: image1081.wmf]AB

uuur

 і 
[image: image1082.wmf]DC

uuur

 були колінеарні.

Відповідь: 
[image: image1083.wmf]4.
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237.●● Вершини чотирикутника знаходяться в точках 
[image: image1084.wmf](
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[image: image1085.wmf](
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[image: image1086.wmf](
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[image: image1087.wmf](
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. Точка 
[image: image1088.wmf]1
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- точка перетину діагоналей чотирикутника. На стороні 
[image: image1089.wmf]AB

 знайдіть координати точки 
[image: image1090.wmf](

)

;,

Mxy

 щоб 
[image: image1091.wmf]1
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 Яка довжина 
[image: image1092.wmf]1
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Відповідь: 
[image: image1093.wmf](
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238.●● Вершини чотирикутника знаходяться в точках 
[image: image1094.wmf](
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[image: image1097.wmf](
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. Точка 
[image: image1098.wmf]1
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- точка перетину діагоналей чотирикутника. На стороні 
[image: image1099.wmf]AD

 знайдіть координати точки 
[image: image1100.wmf](
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 щоб скалярний добуток
[image: image1101.wmf]OK

uuur

 і 
[image: image1102.wmf]AD

uuur

 дорівнював нулю. Обчисліть 
[image: image1103.wmf]1
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Відповідь: 
[image: image1104.wmf](
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239.●● Вершини чотирикутника знаходяться в точках 
[image: image1105.wmf](

)

1;2,

ANN

-++

 
[image: image1106.wmf](
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[image: image1108.wmf](
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. Точка 
[image: image1109.wmf]1
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- точка перетину діагоналей чотирикутника. На стороні 
[image: image1110.wmf]DC

 знайдіть точку 
[image: image1111.wmf](
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 щоб вектори 
[image: image1112.wmf]OP
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 і 
[image: image1113.wmf]DC
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 були перпендикулярними. 

Відповідь: 
[image: image1114.wmf](

)

2,92;3,44.

PNN

-+-+


240.●● Вершини чотирикутника знаходяться в точках 
[image: image1115.wmf](
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[image: image1116.wmf](
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[image: image1118.wmf](
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. Точка 
[image: image1119.wmf]1
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- точка перетину діагоналей чотирикутника. На стороні 
[image: image1120.wmf]BC

 знайдіть точку 
[image: image1121.wmf](

)

;,

Exy
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[image: image1122.wmf]1
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 і 
[image: image1123.wmf]BC
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 дорівнював
[image: image1124.wmf]2
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Відповідь: 
[image: image1125.wmf](
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241.●● Вершини чотирикутника знаходяться в точках 
[image: image1126.wmf](
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[image: image1128.wmf](
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[image: image1129.wmf](
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. Знайдіть координати точок перетину чотирикутника і кола 
[image: image1130.wmf](
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Відповідь: 
[image: image1131.wmf](
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Використовуючи числові значення табл.1 і табл.2 можна складати тексти багатоваріантних однотипних різнорівневих задач з прогнозованими відповідями з курсу стереометрії. Для прикладу розглянемо тексти деяких стереометричних багатоваріантних задач з використанням порядкового номера в класному журналі, так і без нього.

242.● Катети прямокутного трикутника дорівнюють 
[image: image1132.wmf]a

 і 
[image: image1133.wmf]b

 Відстань від точки простору до вершин трикутника дорівнюють 
[image: image1134.wmf]2.

R

 Знайдіть відстань від цієї точки до площини трикутника (числові значення 
[image: image1135.wmf],,

abR

 вибираються вчителем із таблиці 1).
Відповідь: 
[image: image1136.wmf].

R


Розв’язання цих однотипних задач (52 варіанта) зводиться до знаходження числових значень відстаней, які після нескладних обчислень будуть численно дорівнювати радіусам кіл, описаних навколо трикутника, що обчислені у табл.1.

Це дає змогу вчителю чи учню швидко перевірити правильність розв’язання кожної із 52 задач, звіряючи знайдені числові значення 
[image: image1137.wmf]R

 з координатами у табл.1.

243.● Діагоналі ромба дорівнюють 
[image: image1138.wmf]12

2,2.
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 відстань від точки простору до сторін трикутника дорівнюють 
[image: image1139.wmf]22.

pe

rh

=

 Знайдіть відстань від цієї точки до площини трикутника (числові значення 
[image: image1140.wmf],,

e
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 вибираються вчителем чи учнем із табл.1 або числові значення 
[image: image1141.wmf]12

,

dd

 і 
[image: image1142.wmf]p

r

 можна вибрати і із табл.2).

Відповідь: 
[image: image1143.wmf].
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Розв’язання цих однотипних задач (52 варіанта) зводиться до знаходження числових значень відстаней, які будуть численно дорівнювати радіусам кіл, вписаних у ромби, що обчислені у табл.1 (
[image: image1144.wmf]e

h

) або у табл.2 
[image: image1145.wmf](

)

p

r

. Велика кількість однотипних задач дає можливість учителю індивідуалізувати навчання, забезпечити кожного учня окремим варіантом при написанні самостійної або контрольної вправи, збільшити ресурс тренувальних вправ.

244.● В основі піраміди лежить прямокутний трикутник з катетом 
[image: image1146.wmf]4

N

см

. Середня лінія трикутника, яка відповідає меншій стороні трикутника, дорівнює 
[image: image1147.wmf]1,5.
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 Знайдіть більше ребро піраміди, якщо всі її бічні ребра нахилені до площини основи під кутом 
[image: image1148.wmf]60.
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Відповідь: 
[image: image1149.wmf]22.
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245.● В основі піраміди лежить прямокутний трикутник з гіпотенузою
[image: image1150.wmf]5

N

см

 і катетом
[image: image1151.wmf]3
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см

.Всі двогранні кути при основі піраміди дорівнюють по 
[image: image1152.wmf]60

o

. Знайдіть апофему піраміди.
Відповідь: 
[image: image1153.wmf]22.
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246.● Основою піраміди є прямокутний трикутник з гіпотенузою
[image: image1154.wmf]5
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см

і медіаною більшого гострого кута
[image: image1155.wmf]13.
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 Всі двогранні кути при основі піраміди рівні. Знайдіть величину двогранного кута при основі піраміди, якщо площа бічної поверхні піраміди дорівнює 
[image: image1156.wmf]22

12.
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Відповідь: 
[image: image1157.wmf]60.

o


247.● В основі піраміди лежить прямокутний трикутник з катетами 
[image: image1158.wmf]3
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см

 і 
[image: image1159.wmf]4

N

см

. Всі двогранні кути при основі піраміди дорівнюють по 
[image: image1160.wmf]45

°

. Знайдіть висоту піраміди.
Відповідь: 
[image: image1161.wmf].
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248.●● Основою піраміди є прямокутний трикутник площею 
[image: image1162.wmf]22
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 і медіаною меншого гострого кута 
[image: image1163.wmf]0,573
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. Знайдіть бічне ребро піраміди, якщо всі її бічні ребра з висотою піраміди утворюють кути по 
[image: image1164.wmf]30

°

.
Відповідь: 
[image: image1165.wmf]25.
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249.● В основі прямої призми лежить прямокутний трикутник з катетами 
[image: image1166.wmf]3
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 і 
[image: image1167.wmf]4
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. Висота призми дорівнює 
[image: image1168.wmf]1
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. Знайдіть площу бічної поверхні призми.
Відповідь: 
[image: image1169.wmf]22
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250.●● В основі піраміди, бічні грані якої нахилені до площини основи під кутом 
[image: image1170.wmf]60

°

, лежить прямокутний трикутник з площею 
[image: image1171.wmf]22
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 і гіпотенузою 
[image: image1172.wmf]5

N

см

. Знайдіть площу бічної поверхні конуса, вписаного у цю піраміду.
Відповідь: 
[image: image1173.wmf]22222
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251.●● В основі піраміди, бічні грані якої нахилені до площини основи під кутом 
[image: image1174.wmf]60

°

, лежить прямокутний трикутник з медіанами гострих кутів 
[image: image1175.wmf]13
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 і 
[image: image1176.wmf]0,573
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. Знайдіть твірну конуса, вписаного у цю піраміду.

Відповідь: 
[image: image1177.wmf]22.
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252.● Точка 
[image: image1178.wmf]M

 рівновіддалена від усіх сторін ромба на відстань 
[image: image1179.wmf]22,42
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. Знайдіть відстань від точки 
[image: image1180.wmf]M

до площини ромба, якщо її діагоналі дорівнюють  
[image: image1181.wmf]1
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 і  
[image: image1182.wmf]2
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.
Відповідь: 
[image: image1183.wmf]2,4.
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253.● В основі піраміди лежить ромб зі стороною 
[image: image1184.wmf]5
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 і діагоналлю 
[image: image1185.wmf]1
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. Всі двогранні кути при основі піраміди дорівнюють по 
[image: image1186.wmf]60

°

. Знайдіть апофему піраміди.
Відповідь: 
[image: image1187.wmf]224,8.
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254.● В основі піраміди лежить ромб з периметром 
[image: image1188.wmf]20
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см

 і діагоналлю 
[image: image1189.wmf]8
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. Всі двогранні кути при основі піраміди рівні. Площа бічної поверхні піраміди дорівнює 
[image: image1190.wmf]22

48
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. Знайдіть величину двогранного кута при основі піраміди.
Відповідь: 
[image: image1191.wmf]60

°

.

255.●● В основі піраміди лежить ромб з периметром 
[image: image1192.wmf]20

N

см

 і тупим кутом, косинус якого дорівнює 
[image: image1193.wmf]7
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-

. Всі двогранні кути при основі піраміди дорівнюють по 
[image: image1194.wmf]45

°

. Знайдіть висоту піраміди.
Відповідь: 
[image: image1195.wmf]2,4.
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256.● В основі прямокутної призми лежить ромб з діагоналями 
[image: image1196.wmf]1
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 і 
[image: image1197.wmf]2
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. Висота призми дорівнює 
[image: image1198.wmf]1
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. Знайдіть площу бічної  поверхні циліндра, вписаного у призму.

Відповідь: 
[image: image1199.wmf]2
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257.● В основі піраміди лежить ромб з периметром 
[image: image1200.wmf]20
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 і площею 
[image: image1201.wmf]22
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. Всі двогранні кути при основі піраміди дорівнюють по 
[image: image1202.wmf]60

°

. Знайдіть площу бічної поверхні конуса, вписаного у цю піраміду.
Відповідь: 
[image: image1203.wmf]22222222
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258.● В основі піраміди, бічні грані якої нахилені до площини основи від одним і тим же кутом, лежить прямокутний трикутник з катетами 
[image: image1204.wmf]Na

см

 і 
[image: image1205.wmf]Nb

см

. Знайдіть висоту піраміди, якщо твірна конуса, вписаного у піраміду, дорівнює 
[image: image1206.wmf]8
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. (Числові значення 
[image: image1207.wmf],,

abc

 і 
[image: image1208.wmf]r

 вибираються з табл. 1 і 
[image: image1209.wmf]1,2,3...30

N

=

 - кількість учнів класу).
Відповідь: 
[image: image1210.wmf]2.
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Легко підрахувати, що максимальна кількість однотипних задач, складених за умовою лише останньої задачі може становити 
[image: image1211.wmf]52301560

×=

 однотипних задач (варіантів).
У посібниках “Збірник задач для тематичного оцінювання з математики для 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 класів" (автори А. Г. Мерзляк, В. Б. Полонський, Ю. М. Рабінович, М. С. Якір. Харків. Гімназія, 2001) у передмові зазначено: "… все одно задач, як і грошей, буває мало або дуже мало".


У читача, який ознайомиться з технологією складання тексту однотипних задач, викличе сумнів наведена думка. Швидше за все, він подумає: "Задач може бути дуже багато, а грошей у вчителя мало або дуже мало".

Не важко пересвідчитись, що при введенні в умову задачі порядкового номера і якщо в класі 30 учнів, то ресурс всіх розглянутих в статті задач, які вчитель може використати у своїй роботі може становити 
[image: image1212.wmf]5225830402480

××=

 однотипних варіантів задач.

Розглянуті в статті багатоваріантні задачі універсальні.
При N=1 вчитель у своїй роботі  може використати їх, як одноваріантні  (одноразові) і цим вони будуть схожі на задачі інших авторів навчальних посібників з математики.

При N=1,2,3 або 4 ці задачі можна використовувати  як тренувальні вправи для формування в учнів вмінь і навичок  розв’язування    однотипних  задач як у класі, так і  вдома.

 При N=1,2,3... 30 ( N-кількість учнів класу) можна індивідуалізувати домашні завдання з можливим їх оцінюванням, як домашні контрольні роботи. Залежно від складу учнів, навчальних можливостей класу, теми і кількості годин відведеної до неї, вчитель може, використовуючи тексти цих задач, задавати різну кількість варіантів на самостійній або класній контрольній роботі, змінювати порядкові номери учнів тощо.

Детально ознайомитись з технологією складання тексту однотипних багатоваріантних задач із використанням порядкового номера учня у класному журналі читач може в таких статтях і навчальних посібниках.
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